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___________
 

Conseillers en exercice : 45

Votants : 43

Convocation du Conseil Municipal :  
le 15 septembre 2008

Affichage du Compte-Rendu Sommaire : 
le 6 octobre 2008

SEANCE DU 29 septembre 2008
 

Avenant au marché USVAL - Lot n°1 - produits laitiers, oeufs frais, 
ovoproduits 

 
 

 

 
 

Présidente :
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - Mme Nathalie SEGUIN - Mme Josiane METAYER - 
Mme Delphine RENAUD-PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Nicole GRAVAT - Mme 
Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN - 
 

Conseillers :
M. Michel GENDREAU - M. Patrick DELAUNAY - M. Denis THOMMEROT - M. 
Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Bernard JOURDAIN - M. Gérard 
ZABATTA - M. Alain PIVETEAU - M. Alain BAUDIN - M. Michel SURET-CANALE 
- M. Bernard BARE - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - M. Guillaume 
JUIN - Mme Geneviève RIZZI - Mme Annick DEFAYE - Mme Annie COUTUREAU - 
Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA - Mme Gaëlle MANGIN - Mme 
Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique BOUTIN-GARCIA - Mme Nathalie BEGUIER - 
Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - 
 
Secrétaire de séance : M. Jean-Louis SIMON - 
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
- Françoise BILLY donne pouvoir à Geneviève GAILLARD
- Julie BIRET donne pouvoir à Nathalie SEGUIN
 
Excusés :

 
 

Conseillers :
M. Frédéric GIRAUD - Mme Emmanuelle PARENT - 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 29 septembre 2008
 

DELIBERATION D20080325 
 
ENSEIGNEMENT Avenant au marché USVAL - Lot n°1 - produits laitiers, oeufs 

frais, ovoproduits  
 
Madame Delphine RENAUD-PAGE Adjointe au Maire expose :
 



Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition de Madame le Maire
 
 
Le 20 février 2006, la Ville de Niort a passé avec la société USVAL un marché de fourniture de denrées alimentaires, lot n°
1 Produits laitiers, œufs frais et ovoproduits. La date d’échéance du marché est le 15 août 2009.
 
Le marché initial, d’une durée d’un an reconductible trois fois, prévoit un ajustement annuel des prix unitaires qui intervient 
au mois de septembre de chaque année. Cet ajustement se fait par application des rabais prévus au marché initial, au tarif 
public du titulaire. 
 
Au cours de l’année 2008, les produits alimentaires et notamment les produits laitiers ont subi des augmentations inhabituelles 
du fait de la hausse importante des matières premières.
 
Or, le décalage dans l’année entre la date de parution du tarif public du titulaire et la date d’ajustement des prix du marché 
ne permet pas de prendre en compte cette conjoncture économique. 
 
Aussi, afin de pallier cette difficulté dans l’exécution du marché et d'assurer la continuité de l'approvisionnement en 
produits laitiers des restaurants scolaires pour le 1er trimestre de l’année scolaire 2008/09, il convient de passer un avenant 
au marché 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- Approuver l’avenant n°1 au lot n°1 « Produits laitiers, œufs frais, ovoproduits » avec la société USVAL ;
- Autoriser Madame le Maire ou l'Adjoint délégué à signer cet avenant.
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              2

 
 
 Pour Madame le Maire de Niort

Geneviève GAILLARD
L'Adjointe déléguée

 
 

Signé
 
 

Delphine RENAUD-PAGE
 


